
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница Промышленновского района, обвиняемая в истязании 16-летнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы одного из районов области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с мая по октябрь 2020 года обвиняемая, используя малозначительные поводы, систематически избивала 16-летнего сына. У женщины с сыном-подростком складывались конфликтные взаимоотношения. Подросток стал прогуливать уроки и получать плохие оценки, однако матери он в этом не признавался. В ходе ссор мать наносила сыну удары руками по спине. Однажды подросток пришел домой с запахом табачного дыма, женщина избивала сына ремнем. В октябре 2020 года мальчик не пришел вовремя домой из учебного учреждения, мать обратилась за помощью в правоохранительные органы. В течение нескольких часов сотрудники полиции установили местонахождение подростка, при этом заметили следы побоев на его теле. Материалы были переданы в следственные органы. Обвиняемая со следствием сотрудничала, вину признала. Следует отметить, что семья на профилактическом учете не состояла, ранее в поле зрения сотрудников правоохранительных органов не попадала. Потерпевший был изъят и помещен в детский дом. В органы профилактики направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1547247>

